
Отказав женщине в предложении руки и сердца, мужчина отдал ей за это свою жизнь

Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС(Я) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимой жительницы Чурапчинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе следствия установлено, что 23.03.2014 женщина, проживающая в с.Мельжекси Чурапчинского района, находясь у себя дома, распивала со своим знакомым спиртные напитки. В ходе застолья обвиняемая предложила ему сожительство, на что последний высмеял ее, указывая на прошлую судимость женщины и отказал в предложении. Обиженная женщина, вступив в словесный конфликт с мужчиной, схватила со стола нож и нанесла им несколько ударов по телу и голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Обвиняемая является пенсионеркой, ранее судима за совершение аналогичного преступления, в 2012 году условно-досрочно освобождена от отбывания наказания в местах лишения свободы. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и после утверждения прокурором обвинительного заключения материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639531>